
 

Κυριακή 7 Ιουνίου Κυριακή όλων των Αγίων Όρθρος 8:45 π.μ.   
   Θεία Λειτουργία 10:00 π.μ. 

Κυριακή 14 Ιουνίου 2η Κυριακή του Ματθαίου Όρθρος 8:45 π.μ.   
    Θεία Λειτουργία 10:00 π.μ. 

Κυριακή 21 Ιουνίου 3η Κυριακή Ματθαίου Όρθρος 8:45 π.μ.   
    Θεία Λειτουργία 10:00 π.μ. 

Κυριακή 28 Ιουνίου 4η Κυριακή Ματθαίου Όρθρος 8:45 π.μ.   
    Θεία Λειτουργία 10:00 π.μ. 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Κυριακή 5 Ιουλίου 5η Κυριακή του Ματθαίου Όρθρος 8:45 π.μ.   
    Θεία Λειτουργία 10:00 π.μ. 

Κυριακή 12 Ιουλίου 6η Κυριακή του Ματθαίου Όρθρος 8:45 π.μ.   
    Θεία Λειτουργία 10:00 π.μ. 

Κυριακή 19 Ιουλίου Κυριακή των Αγίων Πατέρων της Όρθρος 8:45 π.μ. 
  4ης Οικουμενικής Συνόδου Θεία Λειτουργία 10:00 π.μ. 

Κυριακή 26 Ιουλίου 8η Κυριακή του Ματθαίου Όρθρος 8:45 π.μ.   
    Θεία Λειτουργία 10:00 π.μ. 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Κυριακή 2 Αυγούστου 9η Κυριακή του Ματθαίου Όρθρος 8:45 π.μ.   
    Θεία Λειτουργία 10:00 π.μ. 

Κυριακή 9 Αυγούστου 10η Κυριακή του Ματθαίου Όρθρος 8:45 π.μ.   
    Θεία Λειτουργία 10:00 π.μ. 

Σάββατο 15 Αυγούστου Κοίμηση της Θεοτόκου (Κοίμησις) Όρθρος 8:45 π.μ.   
    Θεία Λειτουργία 10:00 π.μ. 

Κυριακή 16 Αυγούστου 11η Κυριακή του Ματθαίου Όρθρος 8:45 π.μ.   
    Θεία Λειτουργία 10:00 π.μ. 

Κυριακή 23 Αυγούστου 12η Κυριακή του Ματθαίου Όρθρος 8:45 π.μ.   
    Θεία Λειτουργία 10:00 π.μ. 

Κυριακή 30 Αυγούστου 13η Κυριακή του Ματθαίου Όρθρος 8:45 π.μ.   
    Θεία Λειτουργία 10:00 π.μ. 
 
  

Ενημερωτικό Δελτίο Ενορίας Αγίου 
ΔημητρίουΙΟΥΝΙΟΣ 2026 

41-47 Wisteria Street, Perth Amboy, NJ 08861 
(732) 826-4466 

Rev. Protopresbyter Nicholas P. Petropoulakos 
 

 ΗΜΕΡΑ ΤΟΥ ΠΑΤΕΡΑ – 21 ΙΟΥΝΙΟΥ 2026 

ΓΙΟΡΤΗ PTO ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΑΤΕΡΑ ΤΗΣ ΧΡΟΝΙΑΣ! 

ΙΟΥΝΙΟΣ, ΙΟΥΛΙΟΣ & ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ 2026 
ΛΙΤΟΥΡΓΙΚΟΙ ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΑ 
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ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΟΥ ΠΑΤΕΡΑ ΝΙΚ 
 

Τουτο Το Χρονο Μην Παρετε Διακοπες Από Τον Θεον!  

Τη Κυριακη, 21η Ιουνιου, αρχιζει το καλοκαιρι. Τα σχολιεα κλεινουν, οι εξετασεις εχουν γινει και ητε 

σχεδιαζουμε διακοπες η εχουν αρχισει. Θυμαμε, στα παιδικα  μου χρονια, ότι δεν περιμενα να 

αρχισει το καλοκαιρι και να κλεισουν τα σχολεια. Τωρα θα ειχα πολυ καιρο να παιζω εξω, να πηγαινω 

στη παραλια, και να επισκευθω τα εξαδελφια μου. Αλλα το καλητερο ηταν πως ειχα σχεδον δυο 

μηνες πριν αν αρχισει το σχολειο παλι. Με λιγα λογια, ειμουν ελευθερος! 

Δυστηχως πολλοι αισθανοντε το ιδιο για τη παρουσια τους στην Λειτουργια το καλοκαιρι. Ερχετε το 

καλοκαιρι και ειμαστε τοσο ενθουσιασμενοι για όλα τα οποια θα κανουμε με τοσο καιρο. Είναι 

ευκολο να αισθανθουμε ότι εχουμε και διακοπες από την Κυριακη Λειτουργια όπως βρησκουμε αλλα 

πραγματα να γεμισουν την ωρα μας. Είναι σαν να λεγαμε στο Θεο, <Δεν νομιζω θα Σας πειραξει εάν 

παρω διακοπες από Σενα για το καλοκαιρι. Εσυ καταλαβαινεις από που ερχομαι. Χρειαζομε μια 

διακοπη. Να παρεις και Εσυ διακοπες!> 

Αλλα δεν πρεπει να αισθανομαστε ετσι για τις καλοκαιρινες διακοπες. Ποτες να παιρνουμε πολυς 

καιρος από την Λειτουργια και τον Θεον. Ο Θεος καταλαβαινει μια μικρη διακοπη. Αλλα δεν 

καταλαβαινει ο Κυριος ότι μπορουμε να απομανκρινουμε τον εαυτον μας από Αυτόν για αυτό το 

μεγαλο διαστημα. Σκεφθητε τι θα γινοταν σε εμας εάν ο Θεος θα επαιρνε διακοπες από εμας για ολο 

το καλοκαιρι. 

Μερικοι θα λεγαν <Ο Πατηρ Νικολαος μιλα ετσι γιατι είναι ιερεας. Πρεπει να μας το ειπει.> Δεν τα 

λεγω γιατι πρεπει να τα ειπω. Τα λεγω γιατι το κυριοτερο μερος για μας, σε οποια εποχη, είναι μαζυ 

με τον αγαπημενο και ενδιαφερον Πατερα μας μεσα στο Σπιτι Του, μεσα στη Εκκκλησια Του.  

Ενας ιερεας ειπε ότι κάθε εβδομαδα όταν ερχομαστε μεσα εις την παρουσια του Θεου κρατουμε ένα 

αδειο σακι. Όλα τα προβληματα της ζωης μας εχουν αδειασει το σακι. Δεν εχουμε οτιδηποτα να 

προσφερουμε σε αλλους και χρειαζετε να λαβουμε κατι για να γεμισουμε το  σακι μας. Και ετσι 

ερχομαστε στην Εκκλησια και αρχιζουμε την λατρεια μας με τα αλλα μελοι του Σωματος του Χριστου. 

Ακουμε το Ευαγγελιο, τους ψαλμους, το κηρυγμα, τις προσευχες, λαμβανουμε την Θεια Κοινωνια, 

και σιγα, σιγα το σακι είναι γεματο. Και μετα πηγαινουμε στο <καφε> και το σακι μας γεμιζει και 

περισσοτερα. 

 

Πρεπει να ομολογησω ότι είναι μια φρασι που δεν μ‘αρεσει και την ακουω κάθε χρονο όταν 

πλησιαζει το καλοκαρι. Είναι <Καλο Καλοκαιρι!>. Αυτή η φρασι μου λεγει ότι δεν θα σε ειδω μεχρι 

το Σεπεμβριο. Αλλημονο! 

 

Ας περασουμε το καλοκαρι καλως. Να ευχαριστηθητε το καιρο σας εξω από την δουλεια σας. Μονον, 

μη παρετε διακοπη από τον Θεον. Μας αγαπα τοσο πολύ και μας θελει κοντα Του και μεσα στο 

καλοκαιρι. 

 

     Ο Θεος να σας ευλογει! 

     Πατηρ Νικολαος  

 

Σημειωσις: Εάν ταξιδευετε το καλοκαιρι και θελετα να μαθαιτε εάν υπαρχει μια Ορθοδοξη Εκκλησια 

κοντα σας, τηλεφωνησετε το γραφειο της Εκκλησιας.     
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.  

 
 

 

 

ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 2026 ΜΕΛΕΤΗ ΒΙΒΛΙΟΥ ΜΕΣΩ ΖΟOΜ 

Προγραμματισμένες Πέμπτες στις 7:30 μ.μ.. 

Sign-in: 88085372002  Password: Padre 

 

Οι ημερομηνίες του Ιουνίου είναι 4, 11 και 25 Ιουνίου 

Από 1 Ιουλίου έως 19 Αυγούστου – Δεν υπάρχει Βιβλική Μελέτη 

Οι ημερομηνίες του Αυγούστου είναι 20 και 27 Αυγούστου 

 

Τον Ιούνιο ο Πατέρας θα παρουσιάσει μια σειρά με τίτλο «Δέκα Γυναίκες της Βίβλου». 

Αν θέλετε να διαβάσετε τις ιστορίες τους είναι: Σάρα, Ραχάβ, Αβιγαία, Εσθήρ, Η 

Παρθένος Μαρία, Η Σαμαρείτιδα, Η Χαναναία, Μαρία η Βηθανία, Μαρία η Μαγδαληνή 

και Σαπφείρα. 

ΝΕΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ 

Προσφέρουμε μια νέα διακονία στα μέλη της οικογένειας της Ενορίας μας. Αυτή είναι μια 

ευκαιρία να βάλουμε τα πρώτα ονόματα αυτών που είναι άρρωστοι και χρειάζονται τις 

προσευχές μας σε μια λίστα προσευχών. Έτσι λειτουργεί. 

Θα βαλουμε μια φορμα στο Παγκαρι στο Ναρθηκα. Εάν θελετε προσευχη για οποιον, γραψετε 

τα ονοματα στη φορμα. Το γραφειο θα τα βαλει σε ένα καταλογο το οποιο θα εσωκλειουμε 

μεσα στο δελτιο της Κυριακης. Σας παρακαλουμε να παρετε αυτο το καταλογο σπιτι μαζι σας 

και να προσευχηθητε για αυτους για την υγεια τους. 

Εμεις δεν θα βγαλουμε κανενα ονομα από το καταλογο μεχρι να μας ειπητε να το βγαλουμε. 

Η προσευχη είναι πολύ συμαντικο μερος της Ορθοδοξιας και ένα ευλογημενο δωρο το οποιο 

μπορουμε να προσφερουμε στους αδελφους μας εν Χριστω. 

Σας ευχαρηστω για τις προσευχες σας για τους αρρωστους. 

Πατηρ Νικολαος  
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President’s Message ~ 

Πρώτο στην σκέψη μου αυτήν την εβδομάδα είναι οι σκέψεις για το 

εκκλησιαστικό πανηγύρι που ολοκληρώθηκε την περασμένη 

Κυριακή το βράδυ. Θα ήθελα να ευχαριστήσω τον καθένα από εσάς 

για τις εξαιρετικές σας προσπάθειες στην επιτυχία του πανηγυριού. 

Είχαμε μια ρεκόρ χρονιά, και πιστεύω ότι η ομαδική εργασία ήταν 

το κλειδί για αυτό το επίτευγμα. Ο καθένας από εσάς πρόσφερε τα 

ειδικά δώρα και τα ταλέντα του στην προσπάθειά μας όπως στο 

εδάφιο της Βίβλου Ρωμαίους 12:6-8:  

«Έχοντας δώρα που διαφέρουν ανάλογα με τη χάρη που 

μας δόθηκε, ας τα χρησιμοποιούμε: αν είναι προφητεία, 

ανάλογα με την πίστη μας· αν είναι διακονία, με την 

υπηρεσία μας· αυτός που διδάσκει, με τη διδασκαλία του· 

αυτός που παροτρύνει, με την παρότρυνσή του· αυτός που 

προσφέρει, με τη γενναιοδωρία του· αυτός που ηγείται, με 

ζήλο· αυτός που επιτελεί έργα ελεημοσύνης, με χαρά.» 

Θα ήθελα να προσθέσω ότι θα στείλουμε σε όλους email με μία 

ημερομηνία για μία συνάντηση μετά το φεστιβάλ για να 

συζητήσουμε τα καλά, τα όχι και τόσο καλά, και τους τρόπους με 

τους οποίους μπορούμε να βελτιωθούμε. 

Σας εύχομαι σε όλους ένα ασφαλές και χαρούμενο καλοκαίρι. Είθε 

ο αγαπημένος μας Άγιος Δημήτριος να σας προστατεύει και να 

σας καθοδηγεί στα ταξίδια σας. 

 

Ευχαριστώ. 

Νίκος Γιαννακόπουλος 
Πρόεδρος Εκκλησιαστικού Συμβουλίου 
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2026 st. Demetrios Greek Festival by the Bay 

Ευχαριστούμε για ένα Απίστευτο Σαββατοκύριακο Φεστιβάλ! Καθώς ένα ακόμη 

Ελληνικό Φεστιβάλ Αγίου Δημητρίου στο Περθ Άμποι φτάνει στο τέλος του, 

εκφράζουμε την εγκάρδια ευγνωμοσύνη μας σε όλους όσους συνέβαλαν στο να 

γίνει το φετινό Φεστιβάλ μια τόσο όμορφη επιτυχία. 

Καθ' όλη τη διάρκεια του Σαββατοκύριακου, οι χώροι της ενορίας μας ήταν γεμάτοι 

με πίστη, αλληλεγγύη, γέλιο, μουσική, χορό, νόστιμο φαγητό και το πνεύμα της 

Φιλοξενίας που χαρακτηρίζει την κοινότητά μας. Από την κουζίνα και τον φούρνο, 

μέχρι το σταθμό καφέ, τη μπουτίκ, το μπαρ, τους λουκουμάδες, τις ομάδες 

εγκατάστασης και καθαρισμού, τους νέους εθελοντές, τους χορευτές, τους 

καλλιτέχνες, τους οργανισμούς της ενορίας, τους χορηγούς και τα αναρίθμητα 

χέρια που βοηθούν πίσω από τις σκηνές — αυτό το Φεστιβάλ ήταν πραγματικά ένα 

έργο αγάπης. 

Αυτό που καθιστά το Φεστιβάλ μας τόσο ξεχωριστό δεν είναι απλώς το φαγητό ή η 

ψυχαγωγία, αλλά οι άνθρωποι που συγκεντρώνονται κάθε χρόνο με γενναιοδωρία, 

αφοσίωση και καρδιά για να δημιουργήσουν κάτι σημαντικό για τη ενορία μας και 

την ευρύτερη κοινότητα. 

Στους εθελοντές μας, τα μέλη της επιτροπής, τους χορηγούς, τους δωρητές, τις 

ομάδες χορού, τη νεολαία, το κλήρο, το εκκλησιαστικό συμβούλιο και κάθε άτομο 

που αφιέρωσε τον χρόνο, την ενέργεια, τα ταλέντα και την υποστήριξή του: 

ευχαριστούμε. 

Θα θέλαμε επίσης να συνεχίσουμε να μοιραζόμαστε τις αναμνήσεις από αυτό το 

ξεχωριστό Σαββατοκύριακο με την κοινοτική μας ενορία. Αν έχετε οποιεσδήποτε 

φωτογραφίες ή βίντεο από το Φεστιβάλ, παρακαλούμε στείλτε τα σε εμάς ώστε να 

συμπεριληφθούν σε μελλοντικά ενημερωτικά δελτία και αναρτήσεις στα μέσα 

κοινωνικής δικτύωσης. 

Σας ευχαριστούμε ξανά για την συνεχή αγάπη και υποστήριξή σας προς την 

Εκκλησία του Αγίου Δημητρίου. Είθε ο Θεός να ευλογεί την ενοριακή μας 

οικογένεια, και ανυπομονούμε να καλωσορίσουμε ξανά όλους τον επόμενο 

χρόνο. 

Ευχαριστώ! 

Όλγα Μάντση - Εκ μέρους της Επιτροπής Ελληνικού Φεστιβάλ Αγίου Δημητρίου 
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2026 st. Demetrios Greek Festival by the Bay 
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Αγαπητοί Ενορίτες, 

Ευχαριστούμε όλους όσους έχουν ήδη υποβάλει την υπόσχεσή τους για τη Διαχείριση του 2026 και 

συνεχίζουν να στηρίζουν τον Άγιο Δημήτριο μέσω του χρόνου, του ταλέντου και των θησαυρών τους. 

Αν δεν έχετε ακόμη δεσμευτεί, σας προσκαλούμε με προσευχή να ολοκληρώσετε τη δέσμευσή σας για τη 

Διακονία του 2026 και να υποβάλετε μια φόρμα δέσμευσης στο γραφείο της εκκλησίας. Παρακαλούμε 

σημειώστε ότι η διακονία δεν ανανεώνεται αυτόματα κάθε χρόνο και όλοι οι ενορίτες καλούνται να 

δεσμεύονται εκ νέου ετησίως. 

Τρόποι να Δώσετε: 

• Zelle: saintdemetriosperthamboynj@gmail.com 

• Check payable to St. Demetrios Greek Orthodox Church 

• PayPal: https://www.stdemetriosperthamboy.org/donate/ 

Σας ευχαριστούμε για την πιστή σας υποστήριξη στην ενορία μας. 

Με ευγνωμοσύνη εν Χριστώ, 

 

The Stewardship Committee 

St. Demetrios Greek Orthodox Church 

  

  

   

 

My Commitment to St. Demetrios Greek Orthodox Church Our Spiritual Home 

Giving to His Church is a way to thank God for His grace and generosity. The question is not, “How much do I give to stay in the club?” or “What are  
the dues?” but “How can I thank God for my many blessings?” 

In gratitude for God’s blessings, I/We commit to Christ and His Church the following amount: 

$   per          year        month         week 

Give online with Zelle to saintdemetriosperthamboynj@gmail.com 
INFORMATION 

_____________________________________________________________________________________________

NAME NAME OF SPOUSE (IF MARRIED) 

_____________________________________________________________________________________________ 

STREET ADDRESS CITY / STATE / ZIP CODE 

_____________________________________________________________________________________________ 

HOME PHONE MOBILE PHONE 

_____________________________________________________________________________________________ 

EMAIL EMAIL OF SPOUSE (IF MARRIED) 

mailto:saintdemetriosperthamboynj@gmail.com
https://www.stdemetriosperthamboy.org/donate/
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Ειδήσεις Υπηρεσιών Εκκλησίας ~ 

 

PTO NEWS 
 

Η Κυριακή της αποφοίτησης που πραγματοποιήθηκε στις 17 Μαΐου ήταν μια 

όμορφη και αξέχαστη μέρα! Συγχαρητήρια σε όλους τους αποφοίτους και 

τιμηθέντες! 

Ευχαριστούμε τους Γονείς μας, τους Δασκάλους και τους Υποστηρικτές που 

δώρισαν και αφιέρωσαν τον χρόνο τους για να βοηθήσουν τόσο γενναιόδωρα. 

Αυτές οι εκδηλώσεις απλά δεν μπορούν να γίνουν χωρίς εσάς! 

 

Η επόμενη και τελευταία εκδήλωση της ΠΤΟ (Σύλλογος Γονέων/Δασκάλων) για 

φέτος είναι την Ημέρα του Πατέρα, 21 Ιουνίου! Την ημέρα αυτή θα 

ανακοινώσουμε τον Πατέρα της Χρονιάς στο τέλος της λειτουργίας της Εκκλησίας. 

Μετά από αυτήν θα ακολουθήσει μια ενισχυμένη ώρα καφέ για να γιορτάσουμε 

τον Πατέρα της Χρονιάς 2026! 
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Goya news 

 Ο Μάιος ήταν πολύ απασχολημένος για την GOYA. Φιλοξενήσαμε τους 
ετήσιους Εσωτερικούς Ολυμπιακούς Αγώνες. Παρόντες ήταν 114 μέλη της 

GOYA και οι σύμβουλοί τους από 12 διαφορετικές εκκλησίες. Ήταν μια 
υπέροχη μέρα με φιλικό ανταγωνισμό και κοινωνία. Παρουσιάσαμε ένα νέο 

παιχνίδι που ονομάζεται Spikeball. 

Η Perth Amboy κατέλαβε την τρίτη θέση συνολικά πίσω από την Union και 
την Piscataway! Ο Jace Kanellidis κατέλαβε τη 2η θέση στα τραπέζια πινγκ-
πονγκ των ανδρών Senior, η Madi Katsilis κατέλαβε την 1η θέση στο Just 

Dance, οι Jace Kanellidis και Luca Regan κατέλαβαν την 1η θέση στο 
Spikeball και ο Milo Kanellis κατέλαβε τη 2η θέση στο Junior Backgammon. 

Συγχαρητήρια σε όλους τους συμμετέχοντες και νικητές μας. Ένα μεγάλο 
ευχαριστώ σε όλους τους κριτές, βοηθούς και γονείς της GOYA για όλη σας 

τη βοήθεια και υποστήριξη. Επιπλέον, ευχαριστούμε το εστιατόριο Evan’s 
για τα bagels του πρωινού. Δεν θα μπορούσαμε να έχουμε μια τόσο 

επιτυχημένη εκδήλωση χωρίς όλους εσάς!
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Συγχαρητήρια στη Ντιάνα Ρίγκαν και στον Λούκα Ρίγκαν! Είναι 

οι τιμώμενοι Εργαζόμενοι Νεότητας και Μέλη Νεότητας για 
φέτος στο Μεγάλο Δείπνο Βραβείων της Μητρόπολης του Νιου 
Τζέρσεϊ, που πραγματοποιήθηκε στις 11 Μαΐου. Παρακαλούμε 
ενωθείτε μαζί μας για να τους συγχαρούμε για τη λήψη αυτού 

του βραβείου! 
 

Συγχαρητήρια σε όλους τους άλλους παραλήπτες φέτος! 

 

  

       Youth Worker Award      Youth Member Award 
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greek school news 

Γιορτάζοντας τη Νεολαία μας & Καλωσορίζοντας το Καλοκαίρι!    

Την Κυριακή 17 Μαΐου αμέσως μετά την Θεία λειτουργία γιορτάσαμε την  λήξη 

της σχολικής χρονιάς 2026 για Ελληνικό σχολείο,κατηχητικό και Goya.   Οι 

νεαροί μαθητές μας παρέλαβαν τα ενδεικτικά τους γεμάτοι χαρά και 

ανυπομονησία για τις διακοπές του καλοκαιριού. Ευχαριστούμε πολύ τους 

μαθητές μας,τις δασκάλες μας και τους γονείς για την συνεργασία! Και του 

χρόνου με υγεία! Καλό καλοκαίρι!!! 
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SUNDAY SCHOOL NEWS 

 

Κυριακή Αποφοίτησης 2026 

Ήταν μια λαμπρή μέρα στην αγαπημένη μας Ελληνική Ορθόδοξη Εκκλησία του Αγίου 
Δημητρίου την Κυριακή Αποφοίτησης του 2026. Οι μαθητές του Κατηχητικού 
σχολείου παρέλαβαν ο καθένας τα πιστοποιητικά προαγωγής τους και έδειξαν την 
περηφάνια τους μέσα από τα μεταδοτικά τους χαμόγελα καθώς ποζάριζαν στη σολέα. 

Ο απόφοιτός μας της Κυριακής Σχολής, Λούκα Ρέγκαν, έλαβε μνημονικές υποτροφίες 
από το Ταμείο Μνημονικής Υποτροφίας Ελένη και Μπάιρον Στοιμενίδη, καθώς και 
από το Ταμείο Οικογενειακής Υποτροφίας Γιώργου και Ρόουζ Μαρί Προτονέντης. 
Σκοπεύει να φοιτήσει στο Πανεπιστήμιο Rutgers ως φοιτητής Οικονομικών στη Σχολή 
Διοίκησης Επιχειρήσεων τους, και είμαστε βέβαιοι ότι θα είναι εξαιρετικά επιτυχής 
στις μελλοντικές του προσπάθειες. 

Το Βραβείο Καλύτερης Παρουσίας μας απονεμήθηκε στον Άγγελο και τον Πέτρο 
Τσιβέλη που πέτυχαν τέλεια παρουσία φέτος! Είμαστε πολύ περήφανοι γι' αυτούς! 

Οι Καθηγητές της Κυριακής Σχολής αναγνωρίστηκαν και τους απονεμήθηκαν 
Πιστοποιητικά Εκτίμησης για την αφοσίωση και την αφοσίωσή τους στο πρόγραμμα 
της Κυριακής Σχολής μας, το οποίο δεν θα μπορούσε να λειτουργήσει χωρίς τη 
δέσμευσή τους κάθε Κυριακή του χρόνου! Είμαστε πολύ τυχεροί που έχουμε την 
υπηρεσία τους στη διδασκαλία της πίστης, των παραδόσεων και των εθίμων μας στους 
υπέροχους μαθητές μας. 

Ο Πατήρ Νικόλαος Πετροπουλάκος έδωσε ένα πολύ θερμό μήνυμα στους απόφοιτους 
του λυκείου μας και τους προσέφερε ένα ειδικό δώρο και ένδειξη της αγάπης και της 
εκτίμησής του. Επίσης, Πιστοποιητικά Εκτίμησης απονεμήθηκαν από τον Πατέρα 
Νικόλαο στους πιστούς Λειτουργούς του Ιερού που τον βοηθούν στην τέλεση της Θείας 
Λειτουργίας μας κάθε Κυριακή. 

Η Φιλοπτώχος Σύλλογός μας, Των Τριών Ιεραρχών του Αγίου Δημητρίου, συμμετείχε 
επίσης στην Κυριακή των Αποφοίτων προσφέροντας δώρα και βραβεία σε αποφοίτους 
λυκείου και πανεπιστημίου. 

Οι μαθητές του Ελληνικού Σχολείου τελείωσαν τη σχολική χρονιά τραγουδώντας 
ελληνικά τραγούδια μεταφέροντας σε όλους ένα υπέροχο καλοκαίρι. Οι δάσκαλοί τους 
τους επέδωσαν τα πιστοποιητικά προόδου και τις καλές τους ευχές. 

Συγχαρητήρια σε όλους τους απόφοιτους και φοιτητές μας για μια υπέροχη χρονιά 
στην αγαπημένη μας Εκκλησία του Αγίου Δημητρίου. Είμαστε εξαιρετικά περήφανοι 
για κάθε έναν από τους πολύτιμους νέους μας! 

Μια όμορφη δεξίωση χορηγήθηκε από το PTO του Αγίου Δημητρίου μας, και τους 

ευχαριστούμε από τα βάθη της καρδιάς μας!      

Ευχόμαστε σε όλους ένα πολύ ευχάριστο, υγιές καλοκαίρι! 
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GRADUATION & APPRECIATION SUNDAY 

                   Best Attendance                High School Graduates 

   

         Petros & Angelo Tsivelis  Sophia Zamouzakis, Luca Regan, Zoe Fotiou  

 

            Sunday School Graduate, Luca Regan 
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Sunday School Students 

 

  

Sunday School Promotions and Graduates 
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Sunday School Teachers 

 

  Philoptochos Awards – College Graduates 

 
Susan Spillman accepting for Lianna Rasimowicz 

Tessie Simatos accepting for Kali Simatos 
Dean Giannakopoulos 
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Greek School 

 

 

Altar Servers 
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OUR HIGH SCHOOL GRADUATES 

  

 
           Zoe Fotiou 

 
     Sophia Zamouzakis  

 
            Luca Regan 

Zoe is graduating from St. Joseph Hill Academy High School in Staten Island, NY. 
Although Zoe is new to St. Demetrios this year, she attended Sunday school 
through high school, GOYA and the junior and senior Hellenic Greek dance groups 
at her previous church. She is thrilled to have joined this church to be able to 
finish her high school years with the wonderful kids she has met here. 

In high school, Zoe is a member of the National and Spanish Honors Society. She 
is the president of the photography club, member of the American Cancer Society 
club, a Kairos retreat leader and the captain of the Cross-Country team. 

There are so many things that Zoe enjoys doing in her spare time. She loves to 
read, get chai and sushi with her friends, loves the beach and nature, making 
playlists, and going on walks. 

Zoe will attend University of Scranton and will be majoring in Nursing. She is very 

excited to start this next chapter of her life and is so grateful for the past year 

spent with her new St. Demetrios family.  

 

Sophia is graduating from Sayreville War Memorial High 

School and plans to be a correctional officer in the near 

future. She hopes to lead a selfless and Christ-centered life, 

along with a strong passion for everything she does. 

Luca Regan will graduate this May from Christian Brothers Academy High 
School, where he had been deeply involved in both athletics and the arts. His 
athletic pursuits included baseball, fencing, and powerlifting, while his musical 
talents were expressed playing Trombone for Jazz Ensemble and Modern 
Band. Luca developed his interest in Finance while at CBA, serving as Vice 
President of the CBA Investing Club and Co-Founder and Vice President of 
CBA’s “Wharton Investment Team”. 

Luca has been active here at St. Demetrios since early childhood as a student 
in Sunday School and serving as an altar server. From middle school through 
the present, he has greatly valued the strong bonds formed with fellow youth 
through Greek dancing and GOYA. This year, Luca proudly served as GOYA 
President and was honored to be selected as Mr. GOYA in October, as well as 
being recognized this month as an honoree at the Northern New Jersey 
Honoree Grand Banquet. 

Luca looks forward to continuing his academic journey this fall at Rutgers 

University School of Business. 
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OUR COLLEGE GRADUATES 

 

 

 

 Dean Giannakopoulos 

 

 

Lianna Helen Rasimowicz  

 

 

 

 
Kalomira (Kali) Simatos 

  

Dean Giannakopoulos graduated with a Bachelor of Science degree in 

cyber security from NJCU in May 2026. He had previously earned an 

Associate Degree in Homeland Security from Middlesex County 

College. Dean grew up in St. Demetrios Church and was an active 

member of the GOYA, Sunday School and Greek School. 

Lianna is graduating from Nova Southern University in Florida 

with a Bachelor of Science degree in marine biology and 

environmental science. 

 

Lianna is living in Ft. Lauderdale and plans to pursue a career there in 

Marine Biology and Environmental Science. 

 

Kali is proud to share that she will have graduated Summa Cum Laude 

from Thomas Jefferson University with a Bachelor of Science in Law & 

Society and minors in Real Estate Development and Psychology. During 

her time at TJU, she served as Senior Class President and founded and 

led She Speaks Society, a women's advocacy organization on campus. 

She will be pursuing her Master's degree in Real Estate Development 

in the coming year, while continuing her work at a boutique law firm. 
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Συγχαρητήρια σε όλους! 

 

 

  

 

 

Helen (Coutros) Horan 

Sunday School Superintendant 
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PHILOPTOCHOS NEWS 

Η Φιλοπτώχος ήταν ενθουσιασμένη να ανακοινώσει ότι η Αφροδίτη (Αφρούλα) Κανελλίδη έλαβε το βραβείο Μητέρα 

της Χρονιάς για φέτος! Η Αφρούλα είναι αφοσιωμένη μέλος της Φιλοπτώχου. Είναι πάντα πρόθυμη να προσφέρει τη 

βοήθεια και την εμπειρία της για τις πολλές δραστηριότητές μας. Επίσης μαγειρεύει και ψήνει νόστιμα φαγητά όποτε 

χρειάζεται για τη Φιλοπτώχο, καθώς και για διάφορες εκδηλώσεις της εκκλησίας. Η Αφρούλα είναι αφοσιωμένο μέλος 
του Διοικητικού Συμβουλίου της Φιλοπτώχου εδώ και πολλά χρόνια και αγαπητό μέλος της κοινότητάς μας. 
Παρακαλούμε ενώστε μαζί μας για να συγχαρούμε τη Μητέρα της Χρονιάς – Αφροδίτη Κανελλίδη – για αυτό το δίκαια 

απονεμηθέν βραβείο! 

   

Την Δευτέρα, 11 Μαΐου 2026, στη Ετήσια Τελετή του 2026 της Μητρόπολης του Νέου Τζέρσεϊ, η Mary Lou K. Rivera 

ήταν η τιμώμενη της φετινής χρονιάς από την Φιλοπτώχο. Η Mary Lou υπηρέτησε τρεις θητείες ως η προηγούμενη 

πρόεδρος της Φιλοπτώχου και τώρα είναι Σύμβουλος του τρέχοντος Διοικητικού Συμβουλίου. Η σκληρή της δουλειά 

και η αφοσίωσή της βοηθούν τον οργανισμό μας να επιτύχει τους στόχους της αποστολής του και εκτιμώνται 

πραγματικά. Συγχαρητήρια στην Mary Lou και σε όλους τους άλλους τιμώμενους της εκκλησίας μας! 

 

Την Παρασκευή, 5 Ιουνίου, τα μέλη της Φιλοπτώχου θα συναντηθούν για δείπνο στο ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ ΑΓΑΠΗ στο Ράγουεϊ, 
Νιου Τζέρσεϊ. Είναι ένας υπέροχος τρόπος να κλείσει η εκκλησιαστική χρονιά και να αναγνωριστούν τα πολλά 

επιτεύγματα που έχουμε πραγματοποιήσει κατά τη διάρκεια αυτής της περιόδου. 

ΕΥΓΕΝΙΚΗ ΥΠΕΝΘΥΜΙΣΗ: Παρακαλούμε σημειώστε ότι οι επιταγές που υποβάλλονται στο Φιλοπτώχον για μέλη/δωρεές 
κ.λπ. πρέπει να εκδίδονται προς πληρωμή ως εξής: PHILOPTOCHOS SOCIETY 3 HIERARCHS OF ST. DEMETRIOS. 

Διαφορετικά, θα πρέπει να σας επιστρέψουμε την επιταγή σας. 
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ! 
 
ΩΠΑ! Ο ελληνικός χορός δεν είναι μόνο για τους νέους! Ενήλικες, αν θέλετε να 

μάθετε, να βελτιώσετε ή να θυμηθείτε πώς να χορεύετε σε ελληνική μουσική, θα 

πραγματοποιηθούν μαθήματα χορού κατά τη διάρκεια του καλοκαιριού. Θα 

παρέχουμε περισσότερες πληροφορίες καθώς θα οριστικοποιηθούν οι λεπτομέρειες. 

 

 
Έχετε κάποια ανακοινώσεις που θα θέλατε να μοιραστείτε με την κοινότητα… 

Επέτειοι γενεθλίων ή ορόσημα; Γάμους; Γέννες; Αποφοίτηση; Ειδικά Βραβεία; 
 

Αν ναι, παρακαλούμε επικοινωνήστε με το γραφείο της εκκλησίας (μέσω 

τηλεφώνου, email ή επισκεφθείτε το γραφείο με τις πληροφορίες), και 
μπορούν να συμπεριληφθούν στο επόμενο διανεμημένο Newsletter. 
 
 

ΚΥΡΙΑΚΗ, 21 ΙΟΥΝΙΟΥ 2026 
 

 


